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1 3 Garden Ornaments on Metal Table
Est. 40 - 80

2 Terracotta Wall Hanging Plant Holder
Est. 30 - 70

3 Terracotta Garden Pot
Est. 30 - 60

4 2 Garden Ornaments
Est. 30 - 60

5 Garden Ornament Planter Pot
Est. 30 - 60

6 Aqua Metal Outdoor Table and Chair Setting
Est. 40 - 120

7 Metal Wash Basin on Wheels
Est. 60 - 100

8 2 Wheeled Plant Trolley
Est. 60 - 100

9 Single Wheeled Heavy Duty Plant Trolley
Est. 80 - 150

10 Single Wheeled Heavy Duty Plant Trolley
Est. 80 - 150

11 2 Galvinished Rubbish Bins with Lids
Est. 40 - 80

12 Cast Framed Garden Bench for restoration
Est. 40 - 80

13 Childs Cast Garden Bench for repair
Est. 30 - 60

14 2x Outdoor Deck chairs
Est. 40 - 80

15 Pair Metal Scaffold Ladders
Est. 70 - 120

16 Pair Metal Scaffold Ladders
Est. 80 - 160

17 3 x Gal. Mesh Gates/Doors/Fencing
18 Selection of Street Signs

Est. 60 - 150
19 2 x Gal Farm Gates

Est. 80 - 150
20 Wrought Iron Garden Gate

Est. 60 - 150
21 Wrought Iron Rounded top Garden/Verandah Gate

Est. 100 - 200
22 Antique dray/wagon axle

Est. 40 - 80
23 Assortment of Mixed Metal

Est. 40 - 100
24 Metal Table with Four Chairs

Est. 60 - 120
25 4 x Metal Chairs with Cushions

Est. 60 - 100
26 Pair of engineers table ends

Est. 50 - 150
27 6x4 Welded Single Axle Trailer (2022) with tradesman top, tool box,

welded roof bars,foldable stabilisers, brand new 13 inch spare wheel
with holder and 2 x installed Kings drawers. ATM: 750kg.
Registered in QLD until 8 February 2024.

28 Massey Ferguson 35 Tractor with 4 Foot Slasher
Est. 2,500 - 6,000

29 Honda Woodchipper 5.5 HP in working order
Est. 200 - 450

30 Megajet 5.5kva 11HP Honda Motor Generator
Est. 200 - 600

31 Buddha Painting
Est. 30 - 60

32 Collection of 5 Saddler Heirloom Teapots
Est. 80 - 150

33 Cosmos Porcelain Figure with Dog
Est. 40 - 60

34 Glass Fragrance Bottles and Knick Knacks
Est. 40 - 80

35 AE Williams England Silver Tooth Fairy
Est. 80 - 200

36 Large Murano Style Glass Vase
Est. 200 - 300

37 Lucite Ladies Carry Art Handbag
Est. 70 - 120

38 Maxim Lucite Lined Ladies Carry Art Handbag with Mirror
Est. 40 - 100

39 Stirling Silver Embossed Dish with Ruffle Top & Engraved Lion on
Base

Est. 80 - 200
40 2 x Stirling Silver Antique Napkin Rings

Est. 50 - 100
41 Stirling Silver Antique Spoons x 4 & Stirling Silver Tea Strainer

Est. 50 - 100
42 Beswick, Wedgewood, Royal Doulton & The Leonardo Collection

Figurines

Est. 40 - 120
43 Vintage Brazillian Green Amethyst Sterling Silver Ring

Est. 200 - 500
44 Large Amber Pendant Set nin SIlver & Stirling Silver Chain

Est. 80 - 200
45 Modern Rikaro Rainbow Glass Clock

Est. 20 - 40
46 6.75CT Majestic Topaz Stone

Est. 200 - 500
47 5.5CT Natural Garnet Stone

Est. 200 - 500
48 18CT Natural Blue Topaz Stone

Est. 200 - 500
49 1970's Zoitan 925 Silver Ring

Est. 80 - 200
50 Jade Buddha Pendant

Est. 60 - 120
51 Websters New International Dictionary of English Language Second

Edition Unabridge 1938

Est. 100 - 150
52 Selection of 5 Antique Cigarette Tins

Est. 50 - 150
53 Mixed Collectable Coin Lot

Est. 60 - 120
54 7 x Collectable Coins

Est. 40 - 80
55 4 x 2003 Rugby World Cup Uncirculated $5 Coins

Est. 40 - 80
56 5 Commemorative Coins

Est. 50 - 150
57 Pearl Stud Earings

Est. 40 - 100
58 Boulder Opal Pendant on Neoprene necklace

Est. 50 - 150
59 Stamp Stock Album with mainly The Netherlands, Germany, & USA

Est. 80 - 200
60 Collection of First Day Stamps

Est. 40 - 100
61 First Stamp Issue 24 c Gold Plated on Stirling Silver Romania

Est. 40 - 80
62 First Stamp Issue 24 c Gold Plated on Stirling Silver Luxembourg

Est. 40 - 80
63 First Stamp Issue 24 c Gold Plated on Stirling Silver Turkey

Est. 40 - 80
64 First Stamp Issue 24 c Gold Plated on Stirling Silver San Marino

Est. 40 - 80
65 2 x Silver Plated 1876 Trade Dollars

Est. 40 - 80
66 Vintage Mounted Thermometer Dobbie Bros Australia

Est. 60 - 150
67 Selection of Watches inc Fobs

Est. 40 - 80
68 4 x Vintage Safety Razors (2 Gillette) + 2 Vintage Hair Clippers

Est. 50 - 120
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69 Five Vintage Padlocks, Yale, Pappaz, Lockwood, Z Security
Est. 40 - 80

70 10 Assorted Vintage Knives
Est. 60 - 150

71 1890 Photo Album Embossed with Ivory & Hand Painted
Est. 200 - 300

72 Collection of fashion Jewllery
Est. 20 - 30

73 Hand-forged and ground stainless steel carving set
Est. 40 - 80

74 2x Gurkha knives in sheaths
Est. 40 - 120

75 Indian Rajput wedding sword and 2 x daggers- 30in & 7 1/2in blade
Est. 80 - 150

76 Small sword in scabbard
Est. 40 - 100

77 Vintage etched Indian sword
Est. 40 - 100

78 Original Oil Painting by Ildiko of Hungarian Concert Pianist
Est. 400 - 1,000

79 Retro Bombo Swivel Bar Stool
Est. 60 - 150

80 Polly Gas Double Sided Stickered Metal Driveway Sign
Est. 400

81 Rare Shell Australia bulk motor oil container with brass plaque
Est. 200 - 400

82 Epex TC petrol pump - C1930s - restored in Atlantic Oil Co. livery
Est. 7,000 - 9,000

83 Mobilgas double-sided driveway sign on mount
Est. 300 - 500

84 Gums and Billabong- Oil on board signed Pat Jeffery
Est. 40 - 120

85 Ken Done -More Park Gallery, Sydney- poster (lithograph)
Est. 40 - 80

86 Goodyear Long Jetty Metal Sign
Est. 18 - 240

87 Vintage 2 Man Saw
Est. 80 - 220

88 Shell XMO Oil Rack Complete with Bottles & Tops in near mint
condition

Est. 950 - 1,250
89 Large Shell Enamel - Single Double Triple - Motor Oil Sign C1920s

(early and rare Australian sign)

Est. 3,500 - 4,000
90 Wakefield Castrol Early Hi-Boy with Correct Wakefield Pump

Est. 950
91 Galvanised 4 Gallon Mobiloil Bulk Oil Measure

Est. 200 - 300
92 Polly Gas Motor Oil Double Sided Driveway Sign

Est. 350 - 450
93 Shell X100 12 Gallon Drum on Trolley with Embossed Shell Epex

Pump

Est. 400 - 600
94 B.P original enamel metal sign - C1960

Est. 250 - 500
95 Bowser Red Sentry Petrol Pump C1918 - Early Shell Livery -

Original 100+ yrs old superbly restored pump - rare and iconic
bowser

Est. 8,000 - 10,000
96 Bardwell & McAlister Film Studio Light from Movie Set - used in

2020 film Elvis

Est. 400 - 600
97 Mole-Richardson Co. (USA) 6in Baby Cool Redhead Solar Spot

Light with Barndoors and Adjustable Stand on Casters

Est. 1,000 - 1,500
98 Shell Early Hi-Boy with Correct Rotary Pump

Est. 600 - 1,000
99 Matchless 500cc Competition Scrambler 1956 - Restored and

Running - Eng 56/G80. 2347CS (10% BP)

Est. 12,000 - 14,000

100 Wilson Australia Waders Size 13 New Condition
Est. 50 - 120

101 Extra Large Cane Picnic Basket
Est. 40 - 90

102 Timber Treasures Outrigger Paddle
Est. 40 - 80

103 Copper Horse Wind Weather Vane
Est. 50 - 120

104 Assorted Cane Homewares and Baskets
Est. 40 - 120

105 Antique Slate Tile Roofing Tools
Est. 100 - 400

106 Record No 942 Fordged Steel Large Bolt Cutters with Extra Jaws
Est. 90 - 150

107 4 Grease Guns (1 Very Old)
Est. 40 - 120

108 Amoco 5 Gallon Kerosene Drum with Tap
Est. 80 - 160

109 Large Selection of Wooden Planes
Est. 50 - 200

110 Golden Fleece 13 Gallon Drum
Est. 150 - 400

111 Shell Optimax Double Side Original Counter Display
Est. 100 - 200

112 Assorted Lot of Chisels & Screw Drivers
Est. 40 - 100

113 3x vintage axes - 2 marked
Est. 40 - 150

114 2 Boat Anchors & Propeller
Est. 60 - 150

115 Wakefield Embossed 2 Gallon Running Board Can
Est. 100 - 350

116 Shell Benzine Embossed 2 Gallon Running Board Can
Est. 100 - 400

117 Selection of 12 Mixed Genre Vinyl Records
Est. 30 - 60

118 Oval Retro Tail Lights Pair
Est. 100 - 150

119 Repro 1 Quart Atlantic Oil Bottle with Tin Top and Dust Cover
Est. 80 - 150

120 Swedish ericsson 1960s Ericphon Cobra rare & original Phone
Est. 150 - 400

121 Finned Retro Tail Lights Pair
Est. 100 - 150

122 Antique Thom & Smith Ltd Tasma Radio Sydney
Est. 50 - 200

123 Pair of Deer Antlers
Est. 40 - 120

124 Shell X 100 Oil bottles with Caps VG Original Pair
Est. 200 - 300

125 Vintage iron tractor seat
126 Shell Oil Bottle 1 Imperial Quart Metal Top & Lid

Est. 100 - 200
127 Vintage Ashton "Red" 6 String Electric Guitar

Est. 100 - 250
128 Holden & Ford Original Car Badges x 11

Est. 80 - 160
129 Autotecnica Wooden Stearing Wheel

Est. 60 - 150
130 Catsface Retro Tail Lights Pair

Est. 100 - 150
131 Large Sidcrome Wrench (18in) with 2 Large Wrenches

Est. 50 - 120
132 Globe with glass convex lenses American Gasoline petrol pump top -

app. 400mm dia.

Est. 200 - 400
133 R.M. Williams (tin/perspex) leather repair case with contents

Est. 40 - 80
134 Richfield Gasoline Petrol Pump Top Globe with Glass Convex

Lenses

Est. 200 - 300
135 Shell XMO Oil bottle Metal Rack Sign

Est. 120 - 240
136 2 x Piston Ashtrays

Est. 40 - 80
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137 ESSO / Zephyr Petrol Pump To Globe with Glass Covex Lenses
Est. 200 - 300

138 Texaco Garage illuminated globe and wall mount
Est. 300 - 500

139 Collection of Royal Antediluvian Order of Buffaloes Badges R.A.O.B
Est. 80 - 200

140 Mannequin on Stand with Red Beret Miners Beret (size 56) app 1300
x 500

Est. 40 - 80
141 Mobile 1. double sided metal freestanding driveway sign

Est. 200 - 400
142 Mid Century Cane Rocking Chair

Est. 60 - 150
143 Wayne 605 petrol pump (introduced 1959). Golden Fleece livery

Est. 2,500 - 3,500
144 2 Cane Verander Tables with Draw Cane Sides

Est. 40 - 120
145 Palmistry Lot 2 Sided Sign & Extras

Est. 40 - 80
146 Advance Furniture Company Half Moon Table with Claw Feet

Est. 40 - 60
147 Keith Naughton LEAVING THE FIRE

Est. 60 - 150
148 Bogong Lake, Victoria- Oil on board signed Loraine Davies (titled

verso)

Est. 40 - 100
149 Vintage Garden Pick & Fork

Est. 40 - 80
150 Mid Century Wooden Lectern

Est. 40 - 90
151 Four Axes with one Axe Head

Est. 50 - 200
152 1 Box Set of 8 HSS Woodturning Chisels

Est. 70 - 140
153 Chivas Regal 4.5litre Magnum on cradle
154 Mixed lot of Vintage Ceramic inc. Sandland, Beswick & Johnson

Bros

Est. 40 - 80
155 Vintage Leather and Wooden Small Trunk Bag

Est. 30 - 50
156 Cyclone Garden Hand Tool Set New

Est. 20 - 40
157 Lot of 5 Old Electric Jugs

Est. 80 - 250
158 Fox Collection Black & White Travel Bags

Est. 40 - 80
159 Orange Coloured Costume Jewellery

Est. 40 - 60
160 Green Coloured Costume Jewellery & Box of Earrings

Est. 40 - 60
161 Boxed Lot Old Fabrics & Antique Textiles

Est. 60 - 120
162 Boxed Lot Postcards, Fans & Figurine

Est. 40 - 80
163 Glass Decanter & Glasses on Wooden Tray

Est. 60 - 120
164 Victorian Toilet Mirror with Marble Top

Est. 80 - 200
165 Asian Style Glass Vase & Brass Hanging Incense Burner

Est. 40 - 80
166 Marquis Vase, Bohemia Crystal Case, Glass Decanter & Etched

Glass Basket

Est. 60 - 150
167 Pair of Lidded Green Crackle Glazed Temple Jars with Embossed

Rose Pattern

Est. 100 - 150
168 Asian Vase with Painted Scene c.1880

Est. 80 - 150
169 The Australian Bird Collection Tea Set

Est. 30 - 60
170 Assorted lot of Vintage Kitchenalia

Est. 30 - 60

171 2 Tall Brass Vases Brass Hanging Pots & Vintage Brass Door Plaque
Est. 40 - 120

172 Vinatge Asian Inspired Frog & Flower Pottery Teapot
Est. 30 - 60

173 30 Piece English Hornsea TAPESTRY Dinner Set
Est. 150 - 300

174 Ornate Wooden Mirror Gold brushed detail
Est. 300 - 1,000

175 Chickens Oil on stretched canvas signed Wolfgang Lämmle
Est. 300 - 800

176 Arabian Horse Head oil on stretched canvas signed•Wolfgang
Lämmle

Est. 300 - 1,000
177 2 Vintage Binoculars & VIntage Army Bugal

Est. 80 - 150
178 Patsy Long Kemarre BUSH PLUM

Est. 60 - 200
179 2 Cane Verander Tables with Draws & Wicker Sides

Est. 40 - 120
180 Jeannie Pitjara Petyarre BUSH TUCKER Acrylic on Canvas

Est. 200 - 600
181 Pair of bronze look Art Deco style lamps with spare shade

Est. 40 - 80
182 Vintage Tiger Cane Day Bed

Est. 100 - 300
183 Creek Line- limited edition print (250/350) signed Ian L Stansfield

Est. 40 - 150
184 Malcom Bartsch Vineyard Landscape 2001

Est. 200 - 600
185 Cane Basket with Featured Lid

Est. 40 - 80
186 Balinese Timber Panel Dragon Host Design

Est. 40 - 80
187 France Wall Hanging Tapestry

Est. 40 - 80
188 Scarlet Thoughts- pair of prints - Ines Kollar

Est. 40 - 80
189 Modern Timber Valet Stand

Est. 80 - 180
190 Large Steam Punk Wall Clock

Est. 40 - 120
191 Crusty Demons Framed Official Merchandise 2006

Est. 40 - 80
192 Repro Vespa Framed Advert

Est. 40 - 80
193 Walker Exhaust stickered tin sign

Est. 40 - 80
194 2 x Vintage Audrey Young Oppel Framed Artworks

Est. 60 - 150
195 Metal Vintage Childrens Cot

Est. 60 - 150
196 TImber Floor Lamp with Dragon Carving

Est. 80 - 150
197 Standing Cane, Wood and fabric Lined Sewing Basket

Est. 30 - 80
198 Flowers in Vase- (NZ/AU) - watercolour signed Heather Francis

Est. 50 - 150
199 Antique Carved Clock/Barometer/Thermometer by WM Pearce

Stratford on Avon c 1880 with key

Est. 150 - 250
200 Vintage Writing Desk with Drawers

Est. 60 - 150
201 F & J Barnes Co Rockford Illinois USA Metal Lathe

Est. 2,500 - 5,000
202 Pair Industrial Style Black Hanging Lights

Est. 40 - 120
203 Cast Iron Water Hand Pump

Est. 200 - 600
204 Large Metal Washing Tub with Handles

Est. 30 - 70
205 Graduated Brass Featured Table with Polished Wooden Top

Est. 120 - 180
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206 Large J & S Siddons 7 Gal Cast Iron Cauldron, Cast Iron Kettle,
Butterfly Brand, Gal Bucket and Misc

Est. 100 - 250
207 Unusual Mini Mahogany Coloured Wooden Chest with 6 Drawers

Est. 40 - 80
208 Large Handmade Wooden Horse Carriage & Cart

Est. 40 - 80
209 Framed Berlin Wall Piece, 2 Wooden Boxes & Carved Wooden Vase

Est. 30 - 60
210 Vintage Wooden box with variety of Tools

Est. 50 - 140
211 Large Cane Laundry Basket

Est. 30 - 60
212 Large Collection of Vintage Chocalate Boxes and Tins - Roses, Old

Gold, Quality Streets

Est. 40 - 120
213 Large Handmade Wooden Train & 2 Carriages

Est. 80 - 180
214 Columbia 300 Ailie Bowling Ball on Stand with bag

Est. 30 - 60
215 Sottimio Soprani Piano Accordian

Est. 100 - 400
216 Collectable Vintage Household Product Boxes - Rinso, Lux,

Silverstar, Silvo & Uncle Tobys

Est. 40 - 100
217 Fowler Sydney 1 Gallon Stoneware Flagon

Est. 60 - 120
218 3 Vintage Meat Presses

Est. 40 - 80
219 Vintage Pottery Demijohn with Wicker Surround

Est. 60 - 120
220 Heavy Duty Yale Pull Lift

Est. 60 - 120
221 Vintage Wooden Tool Box full of Misc.Tools

Est. 100 - 250
222 Collection of Antique and Vintage Household Boxes and Tins

Est. 50 - 150
223 Vintage Royal Australian Navy Ships Gimbal Compas with Night

Light

Est. 200 - 400
224 M Mc Guiness Commercial Scales Brisbane

Est. 150 - 400
225 Heavy Cast Iron Painted Door Stopper - 3 Pups

Est. 40 - 80
226 Large Uranium Glass Butter Dish

Est. 50 - 140
227 Heavy Bronze Lead Light Table Lamp with Bronze Tone Features

Est. 40 - 80
228 Chinoiserie Brass Cigarette Holder/Dispenser with Hat Lid

Est. 40 - 80
229 Italian Brass Embossed Wine Urn or Jug

Est. 40 - 80
230 Heavy Bohemia Diamond Cut Crystal Lidded Pot & Exquisite

Crystal Label

Est. 80 - 150
231 Large Painted Ginger Jar - Marked to Base

Est. 50 - 100
232 Royal Doulton Figurine " The Old Balloon Seller"

Est. 40 - 120
233 Vintage Beswick Red Carinale

Est. 40 - 80
234 Vintage Beswick Song Thrush

Est. 40 - 80
235 Set Sets of Vintage Spurs

Est. 30 - 60
236 Mid Century Daisy Nook Pottery Jar with lid

Est. 40 - 120
237 Tall Asian Style Blue and White Floor Vase/Umbrella Stand

Est. 50 - 200
238 Magpie Marigold Master Bowl & 6 Nappy Bowls

Est. 200 - 450

239 Vintage Mini Vulcan England Hand Sewing Machine
Est. 50 - 150

240 Waiter Boy Statue (possibly bronze)
Est. 40 - 80

241 Wiltshire Stainless Coffee Set with engraving Royal Adelaide Show
1976 Madalong Trophy

Est. 40 - 120
242 2x Art Deco Satin Pink Art Glass Vases + Black and White Glass Art

Decor Piece

Est. 40 - 80
243 Brass Peacock Oil Burner

Est. 60 - 120
244 Brown Bakelite Magnus Organ #1510

Est. 40 - 100
245 Vintage Mini Singer Hand Sewing Machine

Est. 60 - 120
246 8 Piece Amber Crystal Drink Set inc Crystal Swizzle Stick

Est. 60 - 150
247 Large Cast Iron Kenrick & Sons 8 Gal Fountain with Brass Tap -

soo 450 x 400

Est. 200 - 600
248 Siebert sche Wickelfor menfabrik 1930s Cigar Press

Est. 80 - 240
249 3 Salter Brass Hanging Scales

Est. 30 - 60
250 Set of 6 Fine Long Stemmed Ruby Crystal Flutes

Est. 40 - 80
251 Asian Lacquered Jewllery Box with Mirror & Handpainted

Dragonflies & Brass Fittings

Est. 60 - 140
252 Vintage Depose Hand Holding the Bottle Clear Glass

Est. 40 - 120
253 Brass Folding Propeller 12 x 8

Est. 80 - 200
254 Vintage Boxed Skies Hydrometer maker J Hicks London & Book

Est. 60 - 150
255 Antique Engraved Spear & Jackson SPEARIOR Handsaw

Est. 120 - 250
256 Indo Persian Painting COURT SCENE

Est. 40 - 120
257 Blue Carnival Glass Punch Bowl & Glasses Set

Est. 120 - 250
258 Vintage R Hughes Tins with Rileys Toffee Tin

Est. 60 - 150
259 Circa 1920s Traditional Tok Tok Java Timber Grain Pounder

Est. 250 - 500
260 Antique Tribal Timber Low Grinding Table Base with Copper

Charger Tray Top app 800 x 300

Est. 300 - 750
261 Tribal Long Timber Face Mask with Mother of Pearl Inlay

Est. 60 - 200
262 African Tribal Bowl on Elephant Carved Top with Interlocking Legs

Est. 40 - 120
263 Large Copper English Boiler Jug

Est. 80 - 120
264 Small Vintage Desktop Weaving Loom

Est. 40 - 80
265 2 Asian Rice or Water Pots

Est. 80 - 150
266 Large Carved Camphor Chest

Est. 80 - 150
267 Gorgeous Throw Blanket

Est. 60 - 120
268 Asian Style Wooden Curved Seat

Est. 80 - 150
269 3 Saris from India

Est. 60 - 120
270 Large Asian Umbrella Stand Wicker & Timber

Est. 40 - 80
271 1930's Ice Chest

Est. 80 - 200
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272 Two African Style Figurines
Est. 50 - 120

273 Heavy Stone Topped table with Metal Legs
Est. 80 - 200

274 Wooden Trunk with World Map Print
Est. 60 - 150

275 Abstract Bar Scene- Oil on canvas signed Yuri Tremler
Est. 50 - 170

276 5 Movie Posters on Board
Est. 80 - 150

277 Victorian Cast Iron and Tile Antique Fireplace
Est. 500 - 3,000

278 1920s Wooden Piano Stool
Est. 60 - 120

279 Swivelling Mirror Screen in Metal Frame
Est. 80 - 150

280 3 Stage Spot Lights
Est. 60 - 120

281 2 Lumina 8.8L Hot Water Urns
Est. 40 - 60

282 Elite Water Ionizer Model HI-999S
Est. 100 - 300

283 White Square Plates and Various Sized White Square Platters
Est. 40 - 80

284 3 Jugs & 2 Wash Bowls
Est. 60 - 120

285 Lot Aluminium Cookware inc Jug, Steamer, and Sarge Scoop
Est. 40 - 100

286 2 Timber Serving Platters with Handles
Est. 40 - 60

287 Metal & Decor Piece
Est. 30 - 60

288 Mixed Metal Lot with a Token Bird Cage
Est. 40 - 120

289 Large Enamel Cooking Pot
Est. 40 - 80

290 Collection of Vintage Biscuit and Sweets Tins - Cock o' the North,
Mac Robertson, Plumridges, Griffiths

Est. 40 - 120
291 Large Collection of Quality Streets Biscuit Tins

Est. 60 - 150
292 Cast Alloy Verandah Fretwork Straight and Corner Pieces

Est. 80 - 150
293 Vintage Esky

Est. 30 - 50
294 Copper Umbrella Stand

Est. 40 - 80
295 Large lot of EPNS Cultery (Some Grosvenor)

Est. 40 - 80
296 2 Industrial Style Revere Spot Lights & 2 x Vintage Rowco Light

fittings

Est. 40 - 80
297 Bronze Boat 3 Blade Propeller Clae 4

Est. 40 - 90
298 Set of 6 English Royal Winton Serving Bowls Lemon & Gilded circa

1930's

Est. 80 - 150
299 Large Pottery Jar with Lid

Est. 30 - 60
300 Blue Sky Rhino Teapot & Salt & Pepper Shakers

Est. 40 - 80
301 8 Piece Romantic Scene Lustre Gilded & Handpainted Tea Set

Est. 80 - 150
302 Pottery Bust of Young Lady Signed Stelzer

Est. 40 - 120
303 Vintage Aluminium Stackable Food Canisters

Est. 30 - 60
304 Cristal de Paris Etched Wine Glasses x 6

Est. 40 - 120
305 Wedgewood Vera Wang Cake Slice & Serving Spoons with Lenox

Knife & Cake Server

Est. 70 - 150

306 Royal Albert Old Country Roses Coffee Set
Est. 40 - 120

307 Heavy Royal Blue Glass Art Vase with Multicoloured Features
Est. 40 - 80

308 Pair Cast Iron and Painted Book Ends
Est. 40 - 80

309 Pair of Bohemia Crystalex Red Mantle Lustres
Est. 80 - 150

310 Royal Selangor Pewter Sugar Bowl, Coffee Pot & Desk Clock
311 Holden Cork Screw and Bottle Stopper

Est. 30 - 60
312 Drovers traveling brass bed warmer

Est. 40 - 120
313 Blue Sky Poppy Teapot

Est. 40 - 60
314 Quality Red & Black Leather Jewllery Travelling Case- Unused &

Boxed

Est. 50 - 120
315 Handmade Bohemia Crystal Mini Vase

Est. 40 - 80
316 Bohemian Crystal Red Vase handpaibted

Est. 60 - 120
317 Two Retro Bakelite Ash Trays, Mid Century Villeroy & Boch Vase

& Avanti Art Deco Stainless Wine Chiller

Est. 60 - 180
318 Bohemia Crystal Bowl

Est. 60 - 120
319 Vintage White & Cherry Bakelite Fmmco Kwikmix

Est. 40 - 120
320 MCM Orange Lamp with Oriental Shade

Est. 80 - 120
321 Modern Crystal / Chrome Flat Ceiling Chandelier

Est. 60 - 200
322 Uriarte Talavera Pue Mex Pottery Ginger Jar and Fruit Bowl,

Plates, Bowls, Jars, Photo Holders and more

Est. 80 - 200
323 Bohemia Fancy Ruby 5 Champagne Flutes

Est. 80 - 120
324 Rodd Oyster Forks and Tea Spoons (6 Each)

Est. 30 - 50
325 8 Limoges Side Plates Blue with Gilt Design

Est. 30 - 60
326 Camphor Laurel Serving Platter with two Bowls and Handles

Est. 50 - 120
327 3 Porcelain Tureens Once with Under Dish and Label and on Italian

Capodiamonte

Est. 60 - 120
328 Mixed Brass Lot

Est. 40 - 60
329 6 x Bohemia Crystal Tumblers

Est. 20 - 40
330 Vintage Dolls Pram with Doll and Dolls Bench Seat

Est. 40 - 60
331 7 Framed Art Works

Est. 40 - 60
332 3 Hollywood Icon Photos - Marilyn, James Dean & Audrey Hepburn

Est. 30 - 60
333 Elvis original work of art by Nate Giorgio

Est. 40 - 100
334 Asian Style Chess Board & Bangladesh Tuk Tuk

Est. 30 - 80
335 Selection of Vintage Metal Cars, Carriage and Toys

Est. 40 - 80
336 Tonka Digger and John Deere Tractor

Est. 30 - 60
337 Plus Mickey Mouse in Box & 2 Back Scratchers

Est. 40 - 80
338 15 Vintage Charlie Browns Cyclopedias Vol 1-15

Est. 40 - 120
339 1 Large Handmade Truck & Small Wooden Car

Est. 40 - 60
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340 Blue box Service Station w. Mat in box with 6 x Days Gone die Cast
Cars

Est. 40 - 120
341 Large Selection of Mixed Art Supplies

Est. 40 - 120
342 Makeup or Artist Carry Case on Wheels

Est. 40 - 80
343 Orion Radio Cassette Recorder

Est. 60 - 100
344 8 Vintage Trader Vics Swizzle Stick Vinyl

Est. 60 - 100
345 Royal Doulton Bunny Bank Money Box

Est. 40 - 60
346 Selection of Cameras inc. Polaroid, Kodak & Sony

Est. 60 - 120
348 Websters Biscuit Tin w. original box & Arnotts Biscuits Tin

Est. 50 - 150
349 Cast Iron Cookware Lot

Est. 40 - 80
350 Mixed Asian Figurines

Est. 40 - 60
351 Mixed Lot of Camera Equipment

Est. 40 - 80
352 Kidcrome JRPropo Remote Control Plane Controller

Est. 50 - 120
353 Danger Enamel Sign (ex fuel depot)

Est. 200 - 400
354 Original Painted Department of Primary Industries Wooden Sign

Est. 250 - 600
355 Rare & Original 25c Postage Stamp Machine USA

Est. 250 - 400
356 Broad Claw hatchet, 170mm long with 100mm edge

Est. 50 - 100
357 Hand Painted Railway Lantern with Original Glass

Est. 40 - 100
358 Assorted lot of bearing scrapers

Est. 40 - 80
359 US Postage Stamp Depenser Rare Cream Bakelite

Est. 250 - 350
360 Broad Claw Hatchet, 155mm long with 97mm edge

Est. 50 - 100
361 Vaughan USA Broad Hatchet, 160mm long with 112mm edge

Est. 70 - 140
362 Vintage copper kero lantern - no glass

Est. 40 - 80
363 Vintage Metal Wall Hanging First Aid Box

Est. 60 - 120
364 Pair of Professional JBL Floor Speakers

Est. 250 - 350
365 Polivac Rotary Floor Polisher

Est. 100 - 300
366 Coca-Cola A-board sign

Est. 40 - 150
367 Flowers- watercolour signed B.R. Collins 9/03

Est. 40 - 150
368 Old Brick House- framed/glazed watercolour signed Betty McNeill
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Est. 40 - 120
369 Large Print of Russel Moretons Seascape with 3 Boats

Est. 40 - 80
370 Mid Century Lead Light Mirror

Est. 40 - 80
371 Ryobi 254mm Table Saw in Working Order

Est. 200 - 600
372 Metal Fire Stand Utensils

Est. 40 - 80
373 Potter Tree & Tiger Lamp

Est. 40 - 100
374 Antique Cast Aluminium Planter Srand with Claw Quad Footed

Base

Est. 60 - 120
375 Williamsburg Porcelain Bird Statue

Est. 40 - 80

376 Wooden Corner Stand
Est. 40 - 80

377 BP Racing Fuel Acrylic/Steel Sign
Est. 300 - 450

378 Vintage 4in wooden fishing reel on brass mount
Est. 40 - 80

379 Vintage 4 1/2in wooden fishing reel on brass mount
Est. 40 - 80

380 Young Atom Brass Scales with weights
Est. 40 - 80

381 2 x Crystal Candle Holders
Est. 30 - 80

382 Original Commonwealth Bank Money Box
Est. 20 - 50

383 Calvados Montgommery Fruit Port Bottle & Abbot's Choice Monk
Whisky Bottle

Est. 40 - 120
384 Mining Hat & FLask Unopened Australian Mining Industries Tawny

Port Decanters

Est. 80 - 250
385 Excavator & Crane Unopened Irwin Mining Industries Tawny Port

Decanters

Est. 80 - 250
386 Bulldozer & Front Loader Unopened Australian Mining Industries

Tawny Port Decanters

Est. 80 - 250
387 2 Dump Truck Unopened Irwin Mining Industries Tawny Port

Decanters

Est. 80 - 250
388 Beautiful Red Glazed Pitcher, Lion Family Trinket Box Hinged and

Two Beaded Necklaces (posible jade)

Est. 50 - 150
389 Royal Automobile Club Pewter & Brass Car Bonnet Badge

Est. 50 - 150
390 Lister Ringer Cutters x 10

Est. 40 - 60
391 Pair Wade Porcelan Fish England

Est. 30 - 60


